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Тести до теми 6. «РОЛЬ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА ЗВІТНОСТІ 

В УПРАВЛІННІ БЮДЖЕТНОЮ УСТАНОВОЮ» 

 

1. Бухгалтерський облік у бюджетних 

установах  виконує такі функції:  

А) управлінську, контрольну і 

інформаційну; 

Б) виконує облікову облікову, 

спрямовану на забезпечення контролю за 

майном установи, 

В) облікову, спрямовану на виконання 

зобов’язань, використання матеріальних, 

трудових та інших ресурсів;  

Г) забезпечення  відображення всіх 

операцій, пов’язаних з виконанням 

кошторису. 

2. Бюджетні установи належать до організацій, метою діяльності 

яких є: 

А) отримання прибутку та надання нематеріальних послуг 

Б) надання матеріальних послуг без отримання прибутку 

В) надання нематеріальних послуг без отримання прибутку 

Г) контроль за витрачанням бюджетних коштів 

3. Основним планово-фінансовим докуменом бюджетної установи   є: 

А) план заходів з видатками; 

Б) план закупівель та отримання доходів; 

В) кошторис; 

Г) документ,що визначає напрямок витрачання коштів; 

4. Бюджетна класифікація це: 

А) групування доходів і видатків за порівняльними ознаками; 

Б) перегрупування доходів та видатків за статтями бюджету; 

В) розподіл доходів та витрат без групування; 
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Г) групування доходів і видатків за однорідними ознаками;  

5. Ведення бухгалтерського обліку в бюджетних установах та 

складання звітності ґрунтуються на використанні наступних принципів: 

А)  законність, достовірність;  повнота бухгалтерського обліку; 

Б) повнота відображення витрат, достовірність, послідовність; 

В) повнота бухгалтерського обліку, послідовність,  законність; 

Г) незалежність, достовірність;  самостійність, законність 

6. Специфічні особливості бюджетного обліку: 

А) роздільний облік касових і фактичних видатків, організація обліку в 

розрізі статей бюджетної класифікації, галузева специфіка обліку, контроль 

виконання кошторису видатків, відповідність обліку і звітності вимогам 

нормативних документів; 

Б) контроль виконання кошторису видатків,  відповідність обліку і 

звітності вимогам нормативних документів, окреме відображення активів та 

пасивів, зміна методів обліку на протязі річного періоду; 

В) роздільний облік касових і фактичних видатків, організація обліку в 

розрізі статей бюджетної класифікації, галузева специфіка обліку, 

відповідність обліку і звітності вимогам нормативних документів; зберігання 

інформаційних даних первинного, поточного та підсумкового обліку. 

Г) впровадження внутрішнього механізму управління формуванням 

прибутку організації, відповідність обліку і звітності вимогам нормативних 

документів; контроль виконання кошторису видатків. 

7. Бухгалтерська звітність бюджетних установ за інформаційним 

обсягом  поділяється на: 

А) фінансову, бухгалтерську, податкову; 

Б) річну, проміжну, статистичну; 

В) часткову, загальну, внутрішню,  зовнішню; 

Г) управлінську, бухгалтерську, внутрішню,  зовнішню. 

8. Бухгалтерський облік в бюджетних установах є: 

А) системою контролю за наявністю та рухом бюджетних і 

позабюджетних коштів; 
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Б) системою інформаційного контролю за виконанням кошторису; 

В) системою для організації статистичного та фінансового контролю; 

Г) системою контролю за відображенням доходів та видатків. 

9. Необхідність впровадження управлінського обліку в бюджетній 

установі необхідно для: 

А) достовірного відображення у обліку господарських операцій; 

Б) економного використання бюджетних коштів; 

В) раціонального та економного використання  бюджетних коштів; 

Г) цільового використання бюджетних коштів. 

10. Основні відмінності управлінського і фінансового обліку: 

А) управлінський  облік є обов’язковим, фінансовий ні;  

Б) управлінський облік спрямований на майбутнє, фінансовий реєструє 

факти, які вже відбулись; 

В) управлінський облік керується загальноприйнятими бухгалтерськими 

стандартами, фінансовий узагалюнює кількісні та якісні показники бюджету; 

Г) фінансовий облік керується загальноприйнятими бухгалтерськими 

стандартами, управлінський – ні. 


